

Учёба ВШУБа в Лаппеенранте



Учёба ВШУБа в Лаппеенранте

Перед Новым Годом на каникулы приехала группа студентов ВШУБ, обучающихся в Лаппеенрантском технологическом университете (LUT, Финляндия) по программе двойного диплома "Технологии бизнес-инжиниринга".



"За полгода, проведенные в LUT, мы познакомились с уникальным экологическим кампусом университета, получили опыт обучения в другой стране, узнали Финляндию в разные сезоны и видели северное сияние. А теперь мы готовы с новыми силами после каникул вернуться к учёбе", поделилась с нами София Калязина.



Студентам предстоит ещё один семестр обучения и работа над магистерской диссертацией, по итогам защиты которой они получат сразу 2 диплома - СПбПУ и LUT.